



男子欲跳桥 铁骑辅警百米冲刺上前救人

星报讯(记者 徐越蕾) 4月19日,合肥下起了淅淅沥沥的小雨,在翡翠路桥发生的这一幕很揪心却也很暖心——一名铁骑辅警以百米冲刺的速度,在轻生男子跳桥瞬间将其一把抱了回来……

4月19日上午10时许,一名身穿白色上衣戴着帽子的年轻男子在翡翠路桥上徘徊许久,且神情忧伤,一直往桥下看。与此同时,合肥市公安局110指挥中心接到一则报警电话,电话那头男子抽泣呜咽着说“不想活了”,并称自

己准备跳桥轻生,希望警察能帮他转告父母家人。

“告诉我你怎么了?为什么要自杀?你这样我们都很难过……”在接警员陈珊珊的劝说下,对方逐渐卸下心理防备,和接警员聊起了自己的困境,但每当问到其所在位置,对方都拒绝透露。

与此同时,后台处警员郑鑫也在根据男子对周边环境的描述,快速搜寻着各个桥面的公共视频,最终发现疑似该男子身影,并立即安排附近警力赶往现场。正在附近巡逻

的合肥市公安局交警支队公巡一大队铁骑辅警陈飞迅速赶到现场,然而,就在陈飞向桥边走去的时候,男子突然翻越栏杆,准备往桥下跳去。千钧一发之际,陈飞立即百米冲刺到男子身边,将其一把抱下,几乎同一时间赶到现场的派出所民警也立即上前帮忙,稳定男子情绪。因救援及时,男子身体并无大碍。经了解,该男子因工作不顺,一时想不开才产生了轻生念头。经过民警的耐心开导,男子情绪逐渐稳定,表示以后会积极乐观生活,对民警的救助与关心表示感谢。

多措并举聚合力 织密反邪防护网

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 束道明) 为筑牢反邪教防线,不断提高广大居民防范和抵御邪教的能力,合肥市包河区骆岗街道义兴社区紧紧围绕“崇尚科学、关爱家庭、珍惜生命、反对邪教”主题,将反邪教工作与社区各项工作活动紧密结合起来,多措并举深入开展反邪教工作,营造全民参与、群防群治的良好社会环境。

加强宣传教育,提高防范意识。社区充分利用“线上+线下”宣传模式,加强线上宣传,充分利用微信公众号、微信群、朋友圈等平台,宣传反邪教知识;同时,社区结合活动,通过悬挂横幅、摆放展板、发放宣传资料、现场咨询等形式开展集中宣传活动,进一步提高群众识邪、防邪、拒邪的能力和水平。

加大排查力度,筑牢反邪堡垒。社区把常态化反邪教宣传融入网格工作中,充分发挥基层防范邪教渗透的“第一道防线”作用,以多走访、多打听、多了解的方式,深入辖区开展邪教摸排,确保第一时间能够掌握准确情况,同时加大对重点人群的排查力度,及时掌握人员动态,扎实做好邪教防范工作。

聚焦精准防范,靶向宣传发力。针对空闲在家的高龄老人、独居老人、残疾人等,社区每月上门开展走访,为他们提供代缴水电费、爱心理发、打扫卫生等志愿服务,同时向他们讲解了邪教组织的惯用手法、套路以及危害,在思想上树立起抵制邪教的意识,增强抵御邪教的能力。

讲述长征故事 根植红色基因

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 陈霞) 为引导青年党员和青少年儿童传承红色基因,弘扬革命精神和爱国主义情怀,在“世界读书日”来临之际,4月22日,合肥高新区南岗科技园新城社区妇联、团支部联合龙潭书馆开展“讲述长征故事 根植红色基因”读书分享会活动。

“孩子们,你们在课本里都读过《金色的鱼钩》的故事吗?其实故事的原型是长征时期老红军王玉清同志在过草地的时候,用战士们整理内务缝补衣物的缝衣针,烧弯了做成鱼钩……”身穿红马甲的党员志愿者胡老说道。老党员们用质朴的语言向在座的青年党员和青少年儿童分享那段峥嵘岁月里的红色故事。从湘江血战到飞夺泸定桥再到巧渡金沙江……大

家听得津津有味,深深地被革命先辈们不畏艰险、艰苦奋斗、不怕牺牲的爱国主义情怀所感动。随后,大家分成两组开展趣味活动——“重走长征路”,大家聚精会神团结一心,避开障碍物帮助小球从瑞金顺利抵达延安,感受红军战士们勇往直前的精神。“听老党员们说起红军长征时期的故事,对我们年轻党员是一种激励更是一个方向标,这次的活动让我心灵深受洗礼,信念更加坚定。”党员张宇星说道。

“一代人有一代人的长征,一代人有一代人的担当。”讲好长征故事并从中汲取红色力量,有助于我们在新时期续写新的奋斗篇章,引导党员及青少年铭记历史,践行初心使命,让红色基因、革命薪火代代相传。

党建引领促发展 产业撑起致富路

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 夏义鑫) 近日,安徽省农科院专家组来到肥东县牌坊回族满族乡调研指导杭椒生产提质增效问题。

专家组一行先后来到几家省级示范合作社、家庭农场开展实地考察,深入了解杭椒种类及种苗培育情况、生产模式、销售渠道、经济效益等,并就防治病虫害、扩大生产规模、拓宽销售路径等进行了现场指导。针对杭椒种植户提出的杭椒亩产合理区间、空档期种植等问题,专家组也一一给出了专业的解决方法。

近年来,牌坊乡着力构建以“党建链”串联“产业链”“增收链”“振兴链”的工作格局,推动杭椒产业发展合作化、规模化、集群化、链条化,促进各类资源要素聚集、产业连点成片,同时坚持把壮大产业和助民增收有机统一。目前,年育苗6000万株,杭椒亩产量超6000斤,绿色种植面积突破3万亩,解决就近就业400余人。牌坊乡将继续寻求与安徽省农科院、安徽农业大学等之间的技术合作,培优杭椒品种,提高杭椒种植大户生产积极性、持续促进农民增收。

淮南体彩助力全国射箭巡回赛分站赛

星报讯(记者 江锐) 近日,由体彩公益金支持举办的全国射箭巡回赛在安徽淮南举行。淮南体彩借助本次赛事开展体彩30年品牌活动,支持提供了百余顶体彩公益宣传帐篷和宣传板,不仅为运动健儿们提供了赛事保障,更彰显了体彩作为竞技体育的后备力量。比赛现场,无处不在的中国体育彩票LOGO、横幅、体彩三十年等宣传画面成为一道亮丽的风景线。

活动现场,淮南体彩现场派发了精品小蛋糕,仪式感满满,邀请大家品尝甜美好滋味。此外,淮南体彩展示了中国体育彩票30年来的发展历程,让大家更直观地了解体彩的公益成就

和社会责任,感知体彩在全民健身工程、奥运争光计划、教育助学、扶老助困、乡村振兴等领域贡献的公益正能量。

互动展示也少不了,淮南体彩既准备了顶呱刮、超级大乐透产品体验,快乐购彩五知道互动答题,趣味十足的射箭游戏,还有呆萌的乐小星打卡拍照、帅气的古装快闪,氛围感十足。

活动现场,淮南体彩设置了超级大乐透产品体验区,市民可通过摇号机、现场购买超级大乐透彩票,体验随手公益的乐趣。

淮南体彩在现场设置了“说出你的梦想”梦想打卡区,并向其赠送超级大乐透彩票一张,为大家的梦想添“彩”助力,让更多人了解并参与国家公益彩票。

一句话新闻

国家安全,人人有责。近日,合肥市肥西县司法所、老官塘普法办在安百苑睦邻中心开展“全民国家安全教育日”活动,推动国家安全教育更好地走向群众、走近百姓。记者 马冰璐 通讯员 沈艳婷

2024年4月是第36个爱国卫生月,为了引起辖区居民对卫生健康工作的关注,合肥新港工业园举办了主题为“爱国卫生运动 共建美丽家园”的系列教育宣传活动,不仅改善了社区的环境卫生状况,同时增强了辖区群众对健康的认识 and 了解,进一步感受到了健康生活方式的重要性,为推进健康城市建设奠定了基础。记者 沈娟娟

增强全民意识 筑牢安全防线



星报讯(记者 赵汗青 通讯员 赵相羽 文/图) 肥东县古城镇通过开展全民国家安全教育日系列活动,营造了国家安全“人人有责、人人尽责”的浓厚氛围。

通过理论学习、深度解读等多种方式,组织机关干部集中收看《在总体国家安全观引领下》专题宣传片,系统学习相关法律、政策法规等知识,实现从领导干部到机关职工学习全覆盖,营造学习宣传国家安全教育的良好氛围。

通过在宣传栏张贴国安公益宣传海报、室内外电子屏滚动播放国安公益宣传片和宣传标语等形式,在辖区内形成国家安全教育宣传的“有形覆盖”。社区干部通过入户走访、“逢四说事”会等向居民宣传维护国家安全、保守国家秘密、反间谍等法律知识,准确地将政策解读、典型案例进行推送,不断提高宣传的吸引力和感染力,并号召群众自觉强化维护国家安全意识,坚决与危害国家安全的行为作斗争,让国家安全教育宣传活动从“有形覆盖”到“有效覆盖”。

手绘川剧脸谱 感受非遗魅力

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 徐美林) 近日,合肥市包河区骆岗街道石桥社区党总支牵头,关工委、团总支、妇联等部门联合社区社会组织联合会在社区新时代文明实践站开展“四叶草”睦邻计划服务项目之“中华瑰宝 川剧变脸”创意立体画活动。

活动中,志愿者们首先让孩子们仔细观察川剧人物的服饰、头冠以及装饰花纹等,认识相应的川剧角色。观察结束后,志愿者们引导小朋友们围绕主题展开创作,小朋友们通过水彩笔描绘出变脸人物的脸谱,加以简单的手工,使画面呈现出半立体的效果,一张张五彩缤纷的脸谱便跃然纸上。

此次活动的开展,让小朋友们在零距离创作中感受到了脸谱非遗艺术的魅力,进一步激发了辖区青少年对中华优秀传统文化的热爱之情和民族自豪感。

肥西民政局召开党纪学习教育专题党组会

近日,肥西县公安局党组召开会议,深入学习贯彻习近平总书记关于党纪学习教育的重要讲话和重要指示精神,传达学习中央以及省委相关会议精神,集中讨论在全局开展党纪学习教育的工作安排,研究部署在全局开展党纪学习教育工作。将开展党纪学习教育同持续整治形式主义为基层减负、落实党中央决策和省委、市委、县委部署、巩固拓展主题教育成果、与推动民政部提出的“六个民政”建设以及全年重点节点工作任务结合起来,切实将学习教育成果转化为民政事业高质量发展实际成效。秦杭杭 王其洵